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V petek, 6. decembra, je Lendava zaživela v znamenju 
čebelarstva in turizma, ki se na edinstven način 
prepletata v nepozabno zgodbo. Dan čebelarskega 
turizma je pritegnil številne ljubitelje čebel, strokovnjake 
in radovedne obiskovalce, ki so skupaj raziskovali dobre 
prakse in izzive na tem področju. Dogodek, ki ga je 
organizirala Čebelarska zveza Slovenije v sodelovanju 
z Javno svetovalno službo v čebelarstvu ter Občino 
Lendava, je ponujal bogat in raznovrsten program, 
prepleten z izobraževanjem, kulturno dediščino in 
primeri dobre prakse v čebelarskem turizmu.

Dan se je začel na razglednem stolpu Vinarium, kjer 
so udeleženci ob kavi in čaju z medom uživali v razgledu 
na štiri države. Prijazna in sproščena atmosfera je bila 
popoln uvod v nadaljevanje programa v Gledališki 
in koncertni dvorani Lendava. Tam so obiskovalci 
občudovali stojnice učencev dvojezičnih osnovnih šol 
Lendava in Genterovci ter okušali lokalni med.

Strokovni del dogodka se je začel z nagovori župana 
Občine Lendava Janeza Magyarja in predsednika 
Čebelarske zveze Slovenije ter Evropske čebelarske zveze 
Boštjana Noča. 

Osrednje točke programa so vključevale izjemno 
zanimive prispevke:

•	 Jernej Kramar je predstavil projekt Izobraževalna 
in informacijska točka »Panj«. Jernej, razvijalec 
programske opreme, je s svojo ljubeznijo do narave 
in prekmurskih ravnic navdušil s svojimi idejami o 
povezovanju izobraževanja in čebelarstva.

•	 Dragica Tigeli je predstavila Čebelarski muzej 
Tigeli v Veržeju, ki ga vodi skupaj z možem. Muzej 
je pomemben varuh čebelarske dediščine.

Strokovni del se je zaključil z okroglo mizo, ki jo je 
moderirala Mojca Pibernik s Čebelarske zveze Slovenije 
in ki je postavila temelje za nadaljnje razprave.

V slavnostnem delu dogodka so bila podeljena 
priznanja in nagrade. Čebelarska zveza Slovenije je 

Dan čebelarskega turizma
razglasila čebelam najprijaznejše občine za leto 2024:

•	 prvo mesto je osvojila Občina Ravne na Koroškem,
•	 drugo mesto Občina Lendava,
•	 tretje mesto Občina Šentjur.
V drugem delu strokovnega programa je  

prof. dr. Borut Juvanec, strokovnjak za vernakularno 
arhitekturo, navdušil s predstavitvijo posebnih in izvirnih 
starih čebelnjakov. Priznanja za posebne in izvirne stare 
čebelnjake pa so prejeli Janez Presečnik, Vinko Merzel, 
Oton Samec ter Plečnikova hiša.

Podelili smo tudi certifikate top bee za odličnost v 
čebelarskem turizmu, ki so jih prejeli Čebelarstvo Flis, 
Čebelarstvo Koželj, Čebelarstvo DKJ ter Čebelarstvo, 
lectarstvo in apiturizem Šolar. Katja Peruzzi Bahč, 
ena od prejemnic certifikata, je predstavila svojo vizijo 
razvoja čebelarskega turizma.  Vrhunec dogodka je bila 
predaja prehodnega prapora za čebelarski praznik 2025, 
ki bo potekal na Gorenjskem. Predstavniki Beltincev 
so prapor simbolično predali Čebelarskemu društvu 
Britof Predoslje. Popoldne je bilo namenjeno obisku 
izobraževalne in informativne točke »Panj« v Kapci ter 
prijetni pogostitvi, kjer so udeleženci delili svoje vtise 
in se povezovali. Dan čebelarskega turizma je bil več 
kot le dogodek, bil je praznik povezovanja ljudi, znanja 
in tradicije. Poudaril je pomembno vlogo čebelarstva 
v lokalni skupnosti in turizmu ter pokazal, kako ta 
dejavnost gradi mostove med naravo in človekom. 

Mojca Pibernik, svetovalka specialistka JSSČ  
za ekonomiko
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Podelitev odličij čebelam najprijaznejše občine 2024

Janez Magyar, župan Občine Lendava, Boštjan Noč, predsednik ČZS in Eba  
ter drugi predstavniki ČZS

Vlivanje voska v kalupe


